



英国首相戴维·卡梅伦和法国总统尼古拉·萨科齐当地时间15日抵达利比亚首都的黎波里,成为“全国过渡委员会”武力夺取政权以来首批到访的外国首脑。

前一天,美国派助理国务卿短暂访问的黎波里;土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安预计16日到访,中东地区另一个大国埃及也将跟进。

新闻动态

卡扎菲求助联合国

叙利亚“舆论”电视台14日播出卡扎菲的一封信。卡扎菲呼吁联合国安全理事会保护苏尔特免遭北约“暴行”。“世界不能丢下苏尔特不管,”卡扎菲说,“所有人必须担负起他们的国际责任,立即前来阻止这场暴行。”

卡扎菲的发言人穆萨·易卜拉欣接受“舆论”台采访时说,苏尔特即将迎来战斗,“我们为战争做好了准备,哪怕打上几年。”“利比

亚南部和西部大片地区依然在利比亚合法政府掌控下,”他说。

易卜拉欣说,“苏尔特和拜尼沃利德日常生活非常困难”,“过渡委”切断水、电和供应通道,阻止人们运入食品和药品,“为迫使人们投降,他们正让整个地区挨饿”,“这违反了所有国际准则”。

按易卜拉欣说法,卡扎菲“非常健康”“士气高昂”。他没有透露自己所处地点。 胡若愚(新华社)

南部沙漠恐有苦战

利比亚执政当局、即“全国过渡委员会”主席贾利勒14日说,在南部沙漠城市塞卜哈附近清剿效忠卡扎菲的武装时将有苦战。

尽管塞卜哈、拜尼沃利德以及苏尔特等地遭围困多日,但卡扎菲

部队抵抗顽强,“过渡委”劝降未果。经过一个星期作战,围攻拜尼沃利德的执政当局部队14日声称将针对城内大约1200名卡扎菲武装人员动用重武器,要求当地居民立即离家躲避。 胡若愚(新华社)

萨科齐、卡梅伦联袂访利

英国首相府发言人说,卡梅伦与外交大臣黑格15日一同抵达的黎波里。法国总统府一直没有公布萨科齐出访消息。15日早些时候,法国经济、财政与工业部长弗朗索瓦·巴鲁安证实,萨科齐已在前往利比亚途中。

利“过渡委”副主席阿卜杜勒-哈菲兹·古贾说,萨科齐和卡梅伦还将访问东部城市班加西。

利比亚冲突爆发初期为萨科齐和“过渡委”担任中间人的法

国哲学家贝尔纳-亨利·莱维将陪同萨科齐和卡梅伦访问。

“过渡委”驻米苏拉塔代表苏莱曼·弗迪亚说,“我们还邀请他们访问米苏拉塔”,“他们帮了我们,我们非常高兴把他们作为第一批到访的领导人接待”。

法国是第一个承认“过渡委”的国家,与英、美联手发起对利军事行动。路透社描述,这次访问对萨科齐和卡梅伦而言堪称“绕场庆祝胜利”。 胡若愚(新华社)

美助理国务卿来过了 法国总统、英国首相来了 土耳其总理要来了 接下来埃及外长也要来了

扎堆 利比亚

萨科齐和卡梅伦在利比亚非常受欢迎,街头经常可见“谢谢萨科齐”“谢谢你,英国”等涂鸦标语。按照路透社的说法,两名领导人先前不顾国内质疑,发起军事打击,如今大概希望向本国选民证明这是一场成功的赌博,进而“赚取政治红利”。

萨科齐和卡梅伦到访前,“过渡委”另一个主要支持者美国捷足先登。

美国负责近东事务的助理国务卿杰弗里·费尔特曼14日突然访问的黎波里,会晤“过渡委”主席阿卜杜勒-贾利勒和“过渡委”

执行委员会主席、相当于总理的马哈茂德·贾布里勒。

费尔特曼是“过渡委”武装8月下旬占领首都以来到访的最高级别美国官员。

土耳其总理埃尔多安原定15日访问利比亚,预计行程将推迟至16日。利比亚是埃尔多安西非北非三国之旅最后一站,前两站埃及和突尼斯同为利比亚邻国,同样在中东地区政局动荡中经历政权更迭。

另外,埃及将派外交部长穆罕默德·卡迈勒·阿梅鲁到訪。 胡若愚(新华社)

国际观察

利比亚和西方互有需求

卡梅伦和萨科齐此次联袂访利,一是为了赚取政治资本,平息各自国内反对武装干预利比亚的声音;二是希望可以起到表率作用,动员国际社会更快接纳“全国过渡委员会”,以便利比亚能尽快恢复石油生产。

按照路透社的说法,西方国家和中东地区大国高层相继访利,显示他们亟盼利比亚重新回归国际社会,尤其是尽快恢复因战争而停滞半年的石油生产。

一些驻联合国外交官说,英国已在安理会散发一份决议草案,内容为放松联合国对利比亚国家石油公司和央行的制裁,英国希望安理会本周进行表决。

石油期货交易员14日说,利比亚萨里尔油田出产的轻质原油已经重返市场,第一批期货预计10月上旬发货,卖家是世界最大能源交易商瑞士维托尔公司。

利比亚是部族国家,地区、部族和种族矛盾长期存在。“过渡委”中许多人来自以班加西为中心的东部,而打下的黎波里的武装人员大多来自西部城镇。“过渡委”承诺尽快组建包容各地区的新临时政府。

“过渡委”邀请卡梅伦和萨科齐访问的黎波里和班加西,显示利比亚在国家团结方面依然面临困难,希望借助两人到访整合东、西部势力。 胡若愚(新华社)

9月23日 巴提交入联诉求



15日,巴勒斯坦代表团成员在联合国总部前展示着象征联合国席位的“椅子” 新华社/法新

据新华社电 巴勒斯坦过渡政府外交部长里亚德·马勒基15日说,巴方将于9月23日提交在联合国的诉求,但在此期间还会倾听其他意见。

来自美国、欧洲联盟和中东问题有关四方的特使正努力促使巴勒斯坦和以色列恢复一年前中断的巴以直接对话。

马勒基在约旦河西岸城市拉姆安拉告诉外国记者,巴方依然留意任何一方是否能够带来“能让我们严肃对待的”合理方案,另外巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯将于23日提交入联申请。

巴勒斯坦寻求联合国承认其为以东耶路撒冷为首都的国家地位、成为联合国正式会员国。但外交人士普遍认为,这一诉求因美国拥有在安理会的否决权而无法实现,巴方可能寻求在联合国升级其观察员实体身份为观察员非会员国。巴方尚未提交最终申请方案。

巴寻求入联忙坏西方

来自美国、欧盟和中东问题有关四方的特使正努力促使巴以恢复一年前中断的巴以直接对话。

欧盟委员会负责外交政策的副主席阿什顿12日在埃及首都开罗与阿巴斯会谈。之后,她14日、15日与以总理内塔尼亚胡会面。

美国特使丹尼斯·罗斯、戴维·黑尔15日晚在拉姆安拉与阿巴斯会谈。中东问题有关四方特使、英国前首相布莱尔13日与内塔尼亚胡会面。

按美国国务院说法,美国将“不遗余力”设法改变巴方的联合国路线,让巴以恢复直接谈判。

以外长利伯曼14日威胁说,如果巴方坚持寻求入联,将面临“严重后果”。 新华社

以撤回驻约旦外交官

以色列政府14日决定,驻约旦使馆人员回国,原因是约旦民众可能举行反示威并冲击使馆。以总理本雅明·内塔尼亚胡和外交部长阿维格多·利伯曼14日下令驻约旦使馆人员回国。

在约旦河西岸地区,以方同样面对示威可能性。以方担心,约旦河西岸巴勒斯坦民众届时将大规模示威,局势可能失控。 新华社

美敦力创削技术解决鼻息肉问题

将鼻息肉彻底摘除。这是降低手术后复发率的保障。由于鼻息肉多不仅局限于鼻腔,还可以向周围侵犯鼻窦,摘除鼻息肉的传统方法是很容易复发的。

由于鼻息肉严重时会导致鼻窦通气不畅,并引起中耳炎以及鼻功能的损坏,甚至会引起恶性肿瘤,所以大部分息肉都是需要切除的。

据悉:上海长征医院南京分院(原414医院)耳鼻咽喉科引进的美国美敦力手术系统,结合功能性鼻内窥镜可微创、无痛解决鼻息肉。

如果没有清晰的手术视野,单凭医生的经验在狭小的鼻腔内手术是很冒险的,鼻内窥镜手术可涉及较深和隐蔽的部位,完全摘除鼻内息肉,降低复发率。上海长征医院南京分院耳鼻咽喉科可解决这一难题。

鼻内窥镜被称为鼻类疾病的“万能眼”,亮度相当于无影灯的20倍,可将病变组织放大200倍;在其清晰的视野引导下,采用美敦力耳鼻喉

手术系统可将息肉磨掉的同时,经过与刀头处连接的一条微管将切削下来的组织迅速排出,该技术可减少传统刀械对粘膜的拉扯撕裂伤,减少流血;手术可最大限度保护正常粘膜,对多发性或再发性的鼻息肉都有显著效果。精密的手术设计符合人体工程学原理,在轻松、无痛苦的状态下彻底清除鼻息肉。

由于鼻内窥镜清晰的视野使手术达到更精细的效果,并达到以往手术难以深入的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留尚属正常的粘膜组织;手术具有创伤小、术中术后痛苦小、保留鼻腔正常生理功能、效果佳及不易复发的优点。

健康热线:025-85626120,节假日不休
院址:下关区建宁路200号(阅江楼风景区旁)
乘车路线:11、22、41、54、150到兴中门站下车即可
详情可登录 www.414ebh.com。